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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

فانصا 73 درکلمع تایلام همانقفاوت*

36593/31 :هرامش

24/03/1374 :خیرات

:تسویپ

نارهت زکرم یاهتایلام لک هرادا

ناتسا یئاراد و یداصتقاروما لک هرادا

یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم 23/3/74 خروم 15148 هرامش همانشخب هب فطع امارتحا
دناسریم علاطا هب ادیکات میقتسم یاهتایلام نوناق 96 هدام رد روکذم فانصا همانقفاوت عوضوم
هرکاذم ازجم تروصب روبزم فنص اب و هدوب ینثتسم همانقفاوت نیا زا لیبموتا یاههاگنب فنص هیداحتا
. ددرگیم حلاصا 30/10/74 خیرات هب 3 هحفصرد روکذم 30/8/74 خیرات انمض . دش دهاوخ قفاوت و

هداز یدزی اضردمحم

یتایلام تامدخ و تاعلاطا لکریدم

11/3/1374 همانقفاوت

یانبم رب صیخشت یاه هنیمز و رتسب ندومن مهارف و یتایلام گنهرف هعسوت و شرتسگ روظنمب
و لوصو یاه هنیزه شهاک نینچمه و ینامز یاه هفقو رد یتایلام تافلاتخا شهاک و یراهظادوخ
رد یتایلام تلادع لصا تیاعر و نانآ اب مهافت یرارقرب و مرتحم نایدوم یارب بسانم یاهتصرف داجیا
خروم هبنش جنپ زور 30/10 تعاس رد یا هسلج یفنص هیداحتا 9/2/74 خروم هسلجتروص هئارا

یتایلام ناریدم و عماجم مرتحم هسیئر تئیه روضح اب یئاراد و یداصتقا روما ترازو رد 11/3/74
میمصت ذاختا ریز حرشب عوضوم نوماریپ رظن لدابت و یسررب زا سپ و لیکشت نارهت یفنصروما طبریذ
: دیدرگ

هیداحتا زا یفنص هناورپ یاراد هک میقتسم یاهتایلام نوناق96 هدام نیلومشم( یقیقح صاخشا – فلا
9/2/74 خروم همانقفاوت دافم زا انیع دنناوتیم “ب” دنب رد هدش دیق لغاشم یانثتساب دنشابیم طبریذ
) همانراهظا میلست ینوناق تلهم نتفرگرظنرداب ( دیامن هدافتسا

تلهم فرظ دوخ 1373 لاس درکلمع یارب هکیتروص رد نارادرابنا و نارادیارس , کلاما یرواشم – ب
دمآرد و میلست همانسانش لوا هحفص ریوصت اب هارمه یتایلام همانراهظا ) 31/4/74 تیاغل( ررقم
همانقفاوت نیا تلایهست زا دنیامن تخادرپ ار هقلعتم تایلام و زاربا ریز حرشب ار تایلام لومشم
. دوب دنهاوخ رادروخرب

: دش دهاوخ لمع ریز حرشب 1372 لاس درکلمع تایلام ندوب یعطق تروصرد -1

شیازفا اب یگدوشخب رسک زا سپ 1373 لاس درکلمع تایلام لومشم دمآرد لایر 5000000 ات -
30%

شیازفا اب یگدوشخب رسک زا سپ تایلام لومشم دمآرد لایر 10000000 ات لایر 5000000 زا -
40%

شیازفا اب یگدوشخب رسک زا سپ تایلام لومشم دمآرد لایر 20000000 ات لایر 10000000 زا -
50%

1374/03/24 :دنس خیرات
31/36593 :دنس هرامش
/96/1374/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
یتایلام تامدخو تاعلاطا لک ریدم :هدننک اضما

)هداز یدزی اضر دمحم(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دروم رد یداشرا لمعلاروتسد
ینامتخاس یاهتکرش هب یگدیسر
تیاعرو یعقاو یاه هنیزه لوبقو
رثکادح تشگربو یتایلام تلادع
سارلا یلع بیرض اب
هیلقن طئاسو یلغش تایلام*
رد یتادراو یاهلااک هبساحم هوحن
سارلا یلع نامز
رب ینبم دانسا تبث هب همانشخب
یقیقح صاخشا یارب رتافد پملپ
95 هدام فلا دنب عوضوم
اهامنیس دمآرد هبساحم*
رظان نیسدنهم دمآرد*
73 درکلمع تایلام همانقفاوت*
فانصا
ناراکنامیپ تایلام هبساحم*
تایلام لومشم دمآرد باستحا*
اهامنیس
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
یراهظادوخ
یمسر دانسا رتافد ندومن فلکم
هنیزهو دمآرد رتافد یرادهگن یارب
و 95 هدام بدنب عوضوم
روما ترازو قفاوت هسلجتروص
نوناک اب ییاراد و یداصتقا

اب طابترا رد نارای رتفد و رتفدرس
تخادرپ و ن�عت یگنوگچ
80و79 یاهلاس درکلمع تایلام
لغاشم تایلام یراهظا دوخ
82 درکلمع
تایه رد قاتا و فنص هدنیامن*
یتایلام فلاتخا لح یاه
طسوت 186 هدام تاررقم تیاعر*
96 هدام نیلومشم دروم رد اهکناب
یارب همان راهظا مرف لاسرا*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

31/36593 :همانشخب

31/36593 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/591 :همانشخب
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قفاوت نیا بوچراچ زا ) یگدوشخب رسک زا سپ( تایلام لومشم دمآرد لایر 20000000 زا شیب و -
. تسا جراخ

هدیدرگ رداص تایلام صیخشت گرب نایدوم 1372 تیاغل 1370 تاونس درکلمع یارب هکیتروص رد -2
فلاتخا لح تئیه رد حرط ای و لک زیمم اب قفاوت قیرط زا ادتبا دروم بسح دشاب هدشن یعطق یلو
. ددرگ مادقا 1 دنب قبط سپس و یعطق روکذم تاونس تایلام تبون زا جراخ تروصب یتایلام

تایلام ادتبا دشاب هدیدرگن رداص تایلام صیخشت گرب دعب هب 1370 لاس درکلمع یارب هکیتروصرد -3
. ددرگ مادقا -1 دنب قبط سپس و یعطق ریز حرشب 1372 تیاغل تاونس

1369 لاس درکلمع هدش یعطق تایلام هب تبسن شیازفا %10 اب 1370 لاس درکلمع تایلام -1/3

1370 لاس درکلمع هدش یعطق تایلام هب تبسن شیازفا %20 اب 1371 لاس درکلمع تایلام -2/3

لاس درکلمع هدش یعطق تایلام لصا لایر 1000000 غلبم ات 1372 لاس درکلمع تایلام -3/3
زا شیب و %40 شیازفا اب لایر 2000000 ات لایر 1000000 زا شیب و %35 شیازفا اب 1371

%60 شیازفا اب لایر 5000000 زا شیب و %50 شیازفا اب لایر 5000000 ات لایر 2000000

هک دنیامن هدافتسا همانقفاوت نیا تلایهست زا دنناوتیم یتروصرد 3 و 2 یاهدنب نیلومشم -1 هرصبت
. دنیامن مادقا رکذلا قوف تاونس هب قلعتم تایلام تخادرپ بیترت ای و تایلام تخادرپ هب تبسن

میلست اب هطبار رد ار دوخ ینوناق هفیظو هدمآ لمعب تلایهست مغریلع هکینایدوم صوصخرد -2 هرصبت
طبریذ صیخشت نیرومام , یتایلام تلادع یارجا روظنمب نینچمه و دنهدن ماجنا یتایلام همانراهظا
هب نداد تیولا اب نایدوم هنوگ نیا لبق تاونس و 1373 لاس درکلمع تایلام صیخشت هب تبسن
هب و هدیناسر تیعطق هب تقو عرسا رد و هدومن مادقا 1/5/1374 خیرات زا رتلااب دمآرد اب یئاه هدنورپ
هنوگچیه تایلام طیسقت و مئارج یگدوشخب هنیمز رد نایدوم لیبق نیا ابانمض .دنروآرد لوصو هطیح
. دمآ دهاوخن لمعب یتدعاسم

همانراهظا رد یزاربا دمآرد یراهظادوخ عوضوم تیمها هب هجوت اب یئاراد و یداصتقاروما ترازو – ج
لاس درکلمع یعطق دمآرد ناونعب ارنآ و هتسیرگن نانیمطا و مارتحا هدید هب ار )ب(دنب حرشب یمیلست

یعقاو دمآرد هک ددرگ صخشم هتبثم کرادم و دانسا هب یبایتسد اب هکنآ رگم دومن دهاوخ یقلت 1373
لومش زا تایلام تیعطق رما تروصنیا رد تیا هدوب ریاغم یو یزاربا دمآرد زا %20 زا رتشیب یدوم
هبلاطم و تایلام لومشم دمآرد ن�عت هب تبسن تاررقم ربارب اسار یتایلام یاه هزوح و جراخ قفاوت
هک ددرگ صخشم هباشم دهاوش و نئارق ساسارب هک یدراوم رد نینچمه . دومن دنهاوخ مادقا تایلام
یگنهامه اب تسا مزلا دشابیم %20 زا شیب یدوم یعقاو یزاربا تایلام لومشم دمآرد فلاتخا
تبسن 73 درکلمع لاس رد یدوم دمآرد دنتسم لیلاد هب تبسن تاررقم ربارب طبریذ عمجم ای هیداحتا
ار دوخ 73 لاس درکلمع همانراهظا دنناوت یم نایدوم هنوگ نیا دشاب هتفای شحاف شهاک لبق لاس هب
-د . دریگ رارق یگدیسر دروم تاررقم قبط ات دنیامن میلست ررقم دعوم رد رمکذلا قوف لیلاد هب هجوت اب
تخادرپ ادقن همانقفاوت نیا ساسارب ار دوخ 1373 لاس درکلمع همانراهظا رد جردنم تایلام هکینایدوم
رداق هک ینایدوم زا هتسد نآ و , ددرگیم غلابا نانآ هب و رداص هام کی فرظ یعطق تایلام گرب دنیامن
ار هیقب و ادقن ارنآ %30 لقادح هچنانچ دنشاب یمن اجکی تروصب دوخ یزاربا تایلام تخادرپ هب
زا سپ هام کی فرظ تروص نیا رد دنیامن تخادرپ )30/10/74( هام شش تدم فرظ رثکادح
رودص هک نیا هب افاضم ,دش دهاوخ غلابا نانآ هب و رداص یعطق تایلام گرب طسق نیرخآ تخادرپ
همتاخ رد . ددرگیم یداصتقا هرامش هئارا هب لوکوم قوف رد جردنم یاهنامز رد یعطق تایلام گرب
همانراهظا لیمکت و میظنت رد ار دوخ یفنص یاهدحاو دنفظوم یفنص یاه هیداحتا ددرگیم یروآدای
یتایلام یاهدمآرد تنواعم هزوح ناسانشراک ترورض تروصرد و دنیامن داشرا و یئامنهار یتایلام یاه
. دنراد ار یراکمه هنوگره یگدامآ زین

- هداز یدزیاضردمحم -رف یبابرا یلع -یروسهاش یلعملاغ -یبئاجع للاج -روپ گیباقآ یبتجم -قیتع یراسناوخ یلعدمحم
یرکاش یلعمساق

هتسباو ینوناق داوم

)1( .دش فذح -96 هدام

...9( هدام31/4/1394 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام21 دنب بجوم هب.1

نایدوم
طبترم دانسا ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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